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Újévi fogadás az SZTE-n: szolidaritás, tehetséggondozás, együttműködés

A Szegedi Tudományegyetem január 4-én tartotta hagyományos újévi fogadását. Szabó Gábor rektor az SZTE 
oktatói, kutatói, dolgozói, hallgatói önkormányzati vezetői mellett az universitas társrektorait, ipari, gazdasági, 
kulturális és médiapartnereit, valamint a város vezetőit, prominens személyiségeit látta vendégül a József Attila 
Tanulmányi és Információs Központban. Az ünnepségen a Molnár Dixieland Band is koncertet adott.
A több száz meghívott vendég előtt tartott beszédében a rektor megemlékezett a 2007-es év legfontosabb egyetemi 
vonatkozású eseményeiről, az SZTE teljesítményéről, a karok, az intézetek által elért legnagyobb sikerekről, oktatók 
és hallgatók kitüntetéseiről, elismeréseiről.
Szabó Gábor sikeresnek nevezte a 2007-es esztendőt, hiszen az SZTE markáns hazai és külföldi jelenlétével 
eredményesen alkalmazkodott minden változáshoz. Kijelentette: a tavalyi jubileumi év kapcsán meg kell fontolni, 
hogy az egyetem felvegye-e korábbi rektora, Nobel-díjas tudósa, Szent-Györgyi Albert nevét.
A rektor a 2008-as év egyetemi hívószavainak a szolidaritást, a tehetséggondozást és az együttműködést nevezte.

A fővárosban is bemutatkozott egyetemünk

Január 18-19-én a budapesti Syma Sport- és Rendezvényközpontban tartották a hazai felsőoktatás éves seregszemléjét, 
az Educatio 2008 Nemzetközi Oktatási Szakkiállítást. A kétnapos rendezvényen több mint kétszáz kiállító várta 
a felvételire készülőket és tanáraikat, családjukat. A magyar felsőoktatási intézmények mellett harmincnál is több 
külföldi egyetem, tankönyvkiadók, nyelviskolák, szakképző, felnőttképző és továbbképző intézmények, oktatással 
foglalkozó kutatóintézetek, taneszközgyártók és -forgalmazók is képviseltették magukat.
A Szegedi Tudományegyetem képviseleténél hatalmas volt az érdeklődés: mindkét nap több ezer diák és kísérő 
kereste fel a 80 négyzetméter alapterületű szigetet, ahol az egyetem egységes arculattal mutatkozott be, a tizenkét 
kar pedig külön pulttal várta a látogatókat. 
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Az érdeklődők egyebek mellett információkat kaphattak a felvételi esélyekről és lehetőségekről, a szakokról és a képzési 
rendszerről, a tanulmányi és szociális juttatásokról, a kollégiumi elhelyezésről is, emellett az Egyetemi Életvezetési 
Tanácsadó Központ és a Karrier Iroda munkatársai jóvoltából karrierjósdán vehettek részt, pályaorientációs tesztet 
tölthettek ki, de személyes tanácsadást is igénybe vehettek.

További nyílt napok az SZTE-n

A Szegedi Tudományegyetem három kara rendez nyílt napot a következő hetek során, ahová szeretettel várják az 
érdeklődő felvételizőket, kísérőiket, tanáraikat. A nyílt napokon minden fontos és szükséges információ beszerezhető 
a karokról, a képzésekről, a szegedi felsőoktatásról, az egyetemista létről. 
A nyílt napok helye és időpontja:
Bölcsészettudományi Kar: január 26. (szombat) 10 óra, Szeged, Egyetem u. 2., Auditórium Maximum
Mezőgazdasági Kar: február 1. (péntek) 11 óra, Hódmezővásárhely, Andrássy u. 15.
Egészségtudományi és Szociális Képzési Kar: február 9. (szombat) 10 óra, Szeged, Temesvári krt. 31.

TTIK-s találmány forradalmasítja a szegedi gyufagyártást

Az SZTE TTIK Alkalmazott és Környezeti Tanszékének kutatói által kifejlesztett eljárás segítségével olcsóbb, 
ráadásul jobb minőségű gyufát tudnak előállítani a Europe Match szegedi gyufagyárban. Ezt december végén 
jelentette be Klaus Bruns, a vállalkozás ügyvezető igazgatója, valamint Kiricsi Imre tanszékvezető egyetemi tanár és 
Kukovecz Ákos adjunktus.
A szegedi gyárban főként reklámgyufákat gyártanak az európai piacra, s szeretnének minél versenyképesebbek 
lenni. A gyufafej előállításához szükséges alapanyagot korábban külföldről kellett beszerezniük, ezért felkérték 
az Alkalmazott és Környezeti Kémiai Tanszék munkatársait, dolgozzanak ki alternatív módszert az alapanyag 
kiváltására. 
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Az egyetemen megszületett az új keverék előállításának technológiája, melyet immár fél éve alkalmaznak, s 
termelési körülmények között is kipróbáltak. Az új fejmasszát teljes egészében hazai alapanyagokból állítják elő, 
ennek köszönhetően 62 százalékkal olcsóbbá vált a gyufagyártás, a végtermék minősége pedig még jobb is, mint 
korábban. 
A tanszék és a gyufagyár következő közös projektje a dobozok ragasztásához kapcsolódik. 

A Paks ellen készül az SZTE-Szedeák

Egy győzelemmel és két vereséggel kezdte a 2008-as évet az NB I/B Keleti csoportjában újoncként szereplő SZTE-
Szedeák férfikosárlabda-csapata. Nyilas István tanítványai hazai pályán 88-83-as vereséget szenvedtek a Jászberénytől, 
majd a 12. fordulóban hosszú idő – nyolc vesztes meccs – után újra győzni tudtak: az Univer Kecskemét B-t múlták 
felül idegenben 78-75-re. Idehaza azonban továbbra sem megy, hiszen ezt követően a Baja távozott 101-90-es 
sikerrel az újszegedi sportcsarnokból.
Február 2-án (szombaton) a szezon legnagyobb erőpróbája vár a fiúkra: 18 órai kezdettel az NB I/A-s paksi 
Atomerőmű SE-t fogadják Magyar Kupa-nyolcaddöntőn.
Egyetemünk másik két együttese még nem lépett pályára januárban. Az Universitas Szeged női vízilabdásai féltávnál 
százszázalékos teljesítménnyel, nyolc mérkőzésből nyolcat nyerve vezetik az OB I/B-s tabellát, a futsal NB II-ben 
szereplő gárdánk viszont ugyancsak a bajnoki küzdelmek felénél a 12., utolsó előtti helyen áll. 
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